
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 15 de agosto de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: Jailson, 

Judivan, Ildean, Hélio, Márcio e Izabelle. Tendo 

declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Logo após 

o Presidente convidou o vereador Judivan para fazer parte da 

Mesa Diretora, na ausência do vereador Romildo. Em seguida 

o Presidente pediu para o Primeiro Secretário o vereador 

Hélio Rodrigues, fizesse a leitura da ata anterior que foi lida, 

colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Logo após o Presidente pediu para que o 

Segundo Secretário em exercício o vereador Judivan 

Custódio, fizesse a leitura do Expediente, sendo: 

Requerimento N°109/2019-Propositura do vereador Márcio 

José Gomes Rufino. Solicitar ao Ministério Público que sejam 

tomadas providências em relação a conservação e ao retorno 

das atividades do trator de esteira do município de Itaporanga, 

visto que a administração municipal não atendeu ao 

Requerimento N°126/2018 de minha autoria que foi 

aprovado por esta Casa Legislativa no ano de 2018, 

solicitando informações a respeito do único trator de esteira 

que o município possui, para que o mesmo volte as suas 

atividades, que é de suma importância para o município. 

Requerimento N°110/2019-Propositura do vereador Judivan 

Custódio da Silva. Atualização das diárias dos motoristas, que 

de acordo com a Lei Complementar N°25/2018 em vigência 

pertencem ao nível médio, mas não foi atualizado ainda e 

continuam recebendo como nível fundamental. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao líder de Oposição o vereador 

Márcio, o qual saudou a todos presentes. De início justificou 



a ausência do vereador João, que por motivo superior não 

pode estar presente. Falou que a Secretária de Educação 

prometeu que no início de 2019 os alunos iniciariam as aulas 

com o fardamento novo e com o kit escolar. Mas infelizmente 

não foi o que aconteceu. Tendo em vista, as inúmeras 

cobranças feitas pelos pais de alunos e pelos vereadores de 

oposição. E reiterou que ele enviou um ofício à Secretaria de 

Educação do Município no dia 07 de maio do corrente ano, 

solicitando o mais rápido possível a entrega dos fardamentos 

e dos kits escolares. Entretanto, a desculpa dada pela 

Secretária, foi que houve problema na licitação. E isso era 

inadmissível, e pediu respeito da administração para com a 

população. E pediu o apoio da base de situação para que esse 

problema fosse solucionado. Ressaltou que faltava 

compromisso da gestão, pois tinha que investir o dinheiro do 

povo com o povo. Tendo em vista que a prefeitura tinha 

dinheiro suficiente para investir na educação, saúde e 

agricultura. E prova disso era o dinheiro gasto no evento da 

INOVALE, nos escritórios de advocacia. E reiterou que não 

era contra o evento e sim o dinheiro público gasto nele. Em 

seguida o Presidente passou a palavra ao Líder de Situação o 

vereador Hélio, o qual saudou a todos presentes. Falou que a 

Secretaria de Assistência Social, estava com uma nova ação a 

“assistência sem fronteira” e administração ia atender a zona 

urbana como também a zona rural. Parabenizou o Prefeito 

Divaldo Dantas pela iniciativa e por estar sempre buscando 

melhorias para população. Como também, parabenizou a 

Secretária Naura Ney, por promover a comemoração ao dia 

dos pais e todas as ações da Secretaria de Assistência Social. 

Ressaltou que a Educação do País precisava de melhorias 

urgentemente, haja vista, a mesma ser a base fundamental para 

o crescimento do cidadão. Ressaltou que a frota de transporte 



escolar não estava em ótimas condições, devido serem de 

gestões anteriores. E sobre o fardamento escolar, ele lembrou 

que a Secretária informou que seria entregue no mês de agosto 

devido o desfile do dia 07 de setembro. Disse que discordava 

da matéria postada pelo Central Vale Notícia, onde foi dito 

que a cidade estava coberta de lixo, e toda esburacada. E o 

Prefeito estava fazendo vista grossa com o Secretário de 

Infraestrutura. E ressaltou que a Secretária que mais fazia era 

a secretaria de obra, e era visível o bom serviço feito em toda 

cidade. E o que faltava era a população reconhecer os acertos 

da gestão. Em seguida o Presidente passou para Ordem do 

Dia, e colocou o Requerimento N°109/2019 para que o 

vereador Márcio defendesse o, logo após em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente colocou o Requerimento N°110/2019 para que o 

vereador Judivan defendesse o, logo após em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente passou para o Tema Livre, e passou a palavra ao 

vereador Judivan, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que a cada dia estava convicto que a Gestão Divaldo Dantas 

buscava fazer melhorias na cidade e para população. Reiterou 

que a melhor política era buscar empregos para dar dignidade 

a sua família. Tendo em vista, que assistencialismo não 

resolvia os problemas da sociedade, e o que resolvia era gerar 

emprego e renda. Em seguida o Presidente passou a palavra 

ao vereador Jailson, o qual saudou a todos presentes. Falou 

que foi muito cobrado nos meios de comunicação o 

fardamento escolar. E no dia 19 de outubro de 2017 o mesmo 

colocou um requerimento convocando a secretária de 

educação para prestar esclarecimentos sobre sua pasta. E 

lembrou que a mesma disse que o problema de não ter sido 

entregues os fardamentos foi a licitação. E era inadmissível 



que desde 2017 a problemática da licitação não foi resolvida. 

Ressaltou que quanto aos ônibus escolares a administração já 

devia ter resolvido. E reiterou que faltava boa vontade da 

Secretária para resolver as problemáticas. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao vereador Hélio, o mesmo 

agradeceu ao Secretário de Agricultura Alberlando, por ter 

resolvido as problemáticas dos quatro setores do município. 

Ressaltou que já estava programando outros projetos para 

melhor servir a população. Falou sobre a matéria de Junior 

Veriato, e reiterou que estavam levando a política na 

brincadeira. E todos tinham que admitir e enxergar que a 

Prefeitura estava fazendo obras e melhorias na cidade, e citou 

a construção da sede do SAMU, as pavimentações de várias 

ruas, construção do Centro de Zoonoses, Escolas, entre 

outras. Finalizou dizendo que a população podia confiar na 

gestão, haja vista a mesma ia continuar fazendo o melhor para 

cidade e toda população. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao vereador Márcio, o mesmo disse que em resposta 

aos vereadores Hélio e Judivan, sobre o Central Vale Notícias 

de Junior Veriato, ele fazia o seu papel de escrever os erros 

que a gestão tinha e fazia. Reconheceu que o Secretário de 

Infraestrutura estava fazendo uma boa gestão, resolvendo 

grande parte dos problemas da cidade. Ressaltou que a melhor 

administração da Secretaria de Educação, foi a da gestão 

passada. E reiterou que já passou o tempo de resolver os 

problemas da área da educação. E quem estava sendo 

prejudicada era a população, com a falta de transporte escolar 

e dos fardamentos que era para serem entregues no começo 

do ano. Finalizou lamentando o desserviço que a gestão tem 

com o município e com a população. Em seguida o Presidente 

pediu para que o vereador Hélio assumisse os Trabalhos, e o 

mesmo passou a palavra ao vereador Jucivan, o qual saudou a 



todos presentes. Ressaltou que o Secretário Hermes, estava 

fazendo um bom trabalho na cidade. Falou que o Secretário 

de Agricultura Alberlando começou as melhorias das estradas 

vicinais do município. Ressaltou que Divaldo estava fazendo 

o calçamento da Rua Padre Diniz, e isso era marca registrada 

de sua gestão. E ressaltou que a frota dos carros ia ficando 

velha e era normal surgir os problemas. E restava buscar 

novas máquinas, ônibus. Finalizou solicitando voto de pesar 

ao Ex-Vereador Ivanó Araújo. Logo após o vereador Hélio 

devolveu os Trabalhos ao vereador Jucivan. Em seguida o 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão. E para constar lavro à presente ata, que será lida, 

aprovada e assinada, pelo Presidente, Vereadores e Assessoria 

Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 15 DE 

AGOSTO DE 2019.. 

 


